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0 MapakdTw UnopE ppoupevos 1GIkTNTAS Tou OppOTELAXEIDU
pe oToxeln {AB,F...61,A) Ondwvw unevbuva OT TO 0pIDY Tou
ulonomenkay 6weTa Kl urodelXBnkay R0 eléVe

0 lAIOKTHTHI

0 THQOKGTL  UMOpEPPUUMEYOS  NXOVIKDS InAwvew - LlievBuva
0T TO uyqorepdxem pe sTOIXEIn (AB,FAEZH.6,1.4) BpiekeTar
EHTOS OIKITROU , 0AA0 EYTOS 2wIvns WOl €vDr HOTO MOQEKAEN
agrio ke ooloprigipo GUpdWVA [ S diarafels oy I0xuoUY

0 MHYANIKDZ

... 193¢

DPOI ADMHIHI

NlA: 24|s|8s
OEK: 2704]31[5185
rok 85

APTIOTHTA  4.000 m?
KATA MAPEKAIIH 03I APOYDIITAMENO ToY 1937

KAI_EYPIZKOMENO ENTOZ ZGNHZ OKiZMOY, 2.000 m?

T4 200 m* mox

KAAYUH 407,

MET. YOOI  %.50 m

oPOOL 2

ATOITAIEIZ AND OPA 500 m

STOIXEIA  OIKOTEAOY
E: 2910 m?

3.A= 20000 m*
KAAYQH  200.00 m?

E+ = Eppadov opeioy

E1 = (1090 x 830)~( 4.40 x1.40)- (3.60 % 250)~(630%1.20 } + (490X 5.30) =
= 90.4%~616~9.00 - .56 + 4.8 = 92.53 m>

o Eaom =Ea = 9253 m < 900,00 mP

Fg- Eppodov unopeiou
E2: 4.60% 690 = 334

E3= Eupadov npunoieqict
F3:300x2%=810 m*

TPATMATONOIOYMENH KAAYUH

Ekar: F1 + Ex = 99253 +8.10= 100.63 m>

® Exar = 100,63 m* < 200,60 m?

NPIBMOT WHTPOOY TEE 78978 — THA. 81.73
K. K. TTEGARDY 10 - EPMOYNOAIR IYPOI 8410

ADM. 14705344 - aA0Y., 1IYPQ




